



Бывший сотрудник МЧС подозревается в фальсификации доказательств по уголовному делу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего бывшего старшего инспектора отдела по Вязниковскому и Гороховецкому району ГУ МЧС России по Владимирской области.

Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по уголовному делу).

По версии следствия, 14 мая 2015 года по результатам доследственной проверки инспектором принято решение о возбуждении уголовного дела по факту неосторожного обращения с огнем, повлекшего возгорание двух частных домовладений в городе Гороховце, и принятию дела к своему производству.

В ходе расследования он установил, что один из домов сгорел полностью, в другом частично повреждены жилые помещения и перекрытия, что создало для потерпевших трудную жизненную ситуацию. При этом сотрудник МЧС выяснил, что последствиями пожара являются действия неустановленного лица.

Не принимая мер к полному и объективному выявлению всех обстоятельств произошедшего и раскрытию преступления, инспектор без участия потерпевших составил протоколы их допросов, фальсифицировал подписи и внес в официальные документы заведомо ложные сведения.

На основании данных материалов подозреваемый приостановил предварительное следствие, чем нарушил законные права и интересы участников уголовного судопроизводства, обратившихся за защитой в уполномоченное ведомство, ожидая справедливого расследования и возможного возмещения причиненного им ущерба.

Примечательно, 76-летняя потерпевшая, лишившаяся жилья в результате пожара, вынуждена проживать у родственников, а ее 78-летняя соседка после ремонта, проведенного собственными силами, продолжает проживать в помещении с небезопасными условиями.

Факт фальсификации доказательств выявлен органами прокуратуры в процессе надзорной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

деятельности.

Руководством регионального управления МЧС России проявлена принципиальная позиция в отношении сотрудника, допустившего нарушения закона, в июле 2015 года из ведомства он был уволен.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного должностного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение - Вязниковский межрайонный следственный отдел

04 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/964333>